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令和６年３月28日臨時部長会議 会議録（要旨） 
 

◇日  時  令和６年３月28日（木） 午前９時50分から午前10時24分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、西澤副市長、松山副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、財政部

長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部長、環境部長、商工観光部長、

新産業創造推進局長、文化スポーツ振興部長、農林部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、  

教育次長（行政及び教育）、上下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、及び関係

課職員 

 

◇会議内容 

１ その他 

（１）政策調整担当の設置について（総務部） 

 標記事項について、総務部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑なし 

 

（２）令和５年度３月専決補正予算について（財政部） 

 標記事項について、財政部長から説明した。（資料２参照） 

○質疑なし 

 

（３）マイナンバーカードセンターの移設について（地域・市民生活部） 

 標記事項について、地域・市民生活部長から説明した。（資料３参照） 

○質疑なし 

 

（４）公園施設魅力アップ事業について（都市整備部） 

 標記事項について、都市整備部長から説明した。 

○質疑 

［保健所長］今回、様々なプロセスで検討していただいているが、その中で、公園内の禁煙の話について文字とし

て出てきていない。子どものための公園という位置付けであれば、この機会に是非、公園内の禁煙についても、

積極的に検討していただきたい。 

［都市整備部長］テーマとしては入れていないが、子育て世帯の中には、このような意見も出てくると思う。出て

きた意見に関しては、きちんと検討していきたい。 

［財政部長］この資料の取り扱いについて、様々な経過が出ているが、公表になるのか。 

［都市整備部長］当面非公開としている。 

［環境部長］市民参加の視点で、この後何か動きがあるのか。 

［都市整備部長］まずは今までやらなかった取組として、子育て中や若手の市職員に対し、公園に対するニーズを

聴くことから始めたいと考えている。 

 

＜市長から＞ 
・都市整備部長から話があった子育て中や若い職員が集まるというのは、とても良いと思う。職員でありながら一

方で一市民なので、市民感覚を改めてこの庁内から拾い出すということが大事だと思うし、今後こういう取組も

各部局で展開していただきたい。ただ、その際には、ボランティアではなく、業務の中で集まって議論いただく

のがいいと思う。 
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議事終了後、市長から、３月で退職・役職定年する部局長に対し、労いの挨拶を述べた。 

以上 


